Jlaboparopnas padora No 2

Pabota B cpeae Typ6o Ilackans Ha [IIDBM.

YteHue 1 COCTaBJIEHUE MPOrpaMM NPOCTEUTUX
JIMHEMHBIX BBIYUCIIUTEIbHBIX MIPOIIECCOB.




YreHue U cocTaBJIeHHE NMPOrpaMM NMPOCTeNIIMX JIUHEH-
HBIX BLIYUCJIUTEIbHBIX MIPOIECCOB.

JINHENHBIA BHIYUCIUTEIbLHBIA MPOIECC
dueMeHThI sa3bika Typoo ITackaus.

CrpykTypa nporpaMmMbl JUHEWHOTO BIYUCIUTEIBHOTO
poIecca, CTPYKTypHas CXeMa IpOorpaMMbl, KOHCTAHTHI U
EpEMEHHBIE, OIIepaTophl (IIPUCBAMBAaHMS, BBOJIA, BHIBOJIA,

D).



IIpumep2.1 Haiitu cpennee 3Ha4€HUE CyMMBI Tpex unucen S, 17, 8.

e Program SREDNEE 3;
e var

*  X,y,z:integer;

* sum:integer;

* begin
e Xx:=5;
e y:=17,;
e 7:=%;

*  Sum:=xt+y+tz;

» writeln('srednee znatschenie',x:4,'."y:4,".",z:4);

» writeln('rawno’,(sum div 3):4)

* end. {Pe3ynprar cMm. Alt+F5}

OO0BsiCHUTH paboOTy MporpaMmmel. B kakoit hoopme OyneT npeacTaBicH
pPE3yAbTaT BEIYUCIICHUS !



Ilpumep2.2 Halitu cpenHee 3HaYCHUE CYMMBI JIFOOBIX TPEX YHUCEII C
TOYHOCTBIO O BTOPOIO 3HAKA IOCIIE 3aATOM.

e Program SREDNEE 3r;

* var

* Xx,y,z:rreal;

e sum:real;

* begin

» writeln('vvedite tri tschisla X,Y,Z");

* read(x,y,z);

*  Sum:=x+y+tz;

» writeln('srednee znatschenie',x:10:2,",",y:10:2,",",z:10:2);
» writeln('rawno’,(sum / 3):8:2)

* end. {Pe3ynprar cMm. Alt+F5}

OO0BsiCHUTH paboTy nporpaMmsel. UTo OyAeT HareyaraHo?



